

上海立信会计金融学院报

SHANGHAI LIXIN UNIVERSITY OF ACCOUNTING AND FINANCE NEWS

国内统一连续出版物号CN31—0838 / (G) 2021年11月30日 第41期(总521期) 中共上海立信会计金融学院委员会主管主办 上海立信会计金融学院报编辑部出版 主编:李政

中国共产党上海立信会计金融学院 第一次代表大会胜利召开

11月4日上午,中国共产党上海立信会计金融学院第一次代表大会在文翔路校区昭信堂隆重开幕。这次大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚持社会主义办学方向,紧紧围绕落实立德树人根本任务,深化改革创新,厚植发展优势,凝心聚力,担当实干,全面开启建设特色鲜明的高水平应用型财经大学新征程,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出立信贡献。

中共上海市教育卫生工作委员会委员、上海市教育委员会总督查平辉,中共上海市委组织部宣教科科技干部处王娅红、中共上海市教育卫生工作委员会组织干部处副处长史悦出席大会。校领导解超、杨力、文选才、刘艳、王军华、温景春、陈洁、赵荣善等在主席台就座。解超同志作党委报告,刘艳同志作纪委工作报告。

第一次党代会代表出席会议,应到正式代表160名,请假3名,实到157名。我校老领导、二级单位(部门)负责人、各民主党派和统战团体负责人等列席会议。大会开幕式由杨力同志主持。

上午10点30分,大会在雄壮的国歌声中开幕。主席台上方正中悬挂着中国共产党党旗,10面鲜艳的红旗分列两侧。

平辉代表上海市教卫工作党委、市教委对大会召开表示热烈祝贺,对学校自成立以来所取得的成绩表示肯定。他指出,五年来,在市委、市政府的正确领导下,上海立信会计金融学院党委团结带领广大党员、干部和师生员工,攻坚克难、锐意进取,平稳有序实现实质性融合,全面落实立德树人根本任务,开创学校党的建设和各项事业发展新局面。

平辉代表市教卫工作党委对学校新一届党委班子和全校党员干部师生员工提出三点希望。一是始终把党的政治建设摆在首位,以党的建设新成效引领学校高质量发展。二是全面落实立德树人根本任务,着力培养担当民族复兴大任的时代新人。三是持续深化教育综合改革,着力构筑高水平应用型财经大学发展新优势。平辉表示,上海市教卫工作党委和市教委一定会一如既往支持学校发展,努力为学校新一轮改革发展创造更好条件、提供更好服务,共同推动上海立信会计金融学院早日建设成为国际知名、国内有重要影响、特色鲜明的高水平应用型财经大学。

解超代表学校党委向大会作题为《坚持立德树人 凝聚奋进力量 全面开启建设特色鲜明的高水平应用型财经大学新征程》的报告。报告全面回顾了五年来学校融合发展取得的成绩,分析了发展中存在的难题和短板,明确提出了学校的奋斗目标和“三步走”的战略构想,对学校未来五年的事业发展作出了明确部署。

刘艳代表中共上海立信会计金融学院纪律检查委员会作题为《提高政治站位 忠诚履行职责 为建设特色鲜明的高水平应用型财经大学提供坚强保障》的工作报告。报告回顾了校纪委五年来全面从严治党、推进学校党风廉政建设和反腐败工作情况。

大会开幕前,全体代表召开预备会议,通过了大会主席团、大会秘书长名单,通过了党代会议程,通过代表资格审查小组关于代表资格的审查报告。4日下午,与会代表对党委报告、纪委工作报告进行分组讨论。

11月5日,中国共产党上海立信会计金融学院第一次代表大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。解超致大会闭幕词。杨力主持闭幕式。

会议通过了《中国共产党上海立信会计金融学院第一次代表大会关于中国共产党上海立信会计金融学院委员会报告的决议》和《中国共产党上海立信会计金融学院第一次代表大会关于中国共产党上海立信会计金融学院纪律检查委员会工作报告的决议》。

全体代表以无记名投票、差额选举的方式,选举产生了中共上海立信会计金融学院第一届委员会委员23名(以姓氏笔画为序):万华林、王妍、王婧、王军华、牛培源、文选才、毕玉江、刘艳、刘永琴、许燕、孙翼、李文亮、李延绍、杨力、张云、陈洁、陈霜华、赵立辉、赵荣善、殷林森、程振强、温景春、解超。



翼、李文亮、李延绍、杨力、张云、陈洁、陈霜华、赵立辉、赵荣善、殷林森、程振强、温景春、解超。选举产生了中共上海立信会计金融学院第一届纪律检查委员会委员7名(以姓氏笔画为序):王援、王淑兰、刘艳、张薇、闻雅、姜雅净、黄寒啸。

大会认为,报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面总结了五年来各项工作取得的成绩,客观分析了学校的发展形势,明确提出了“扎根中国大地,建成国际知名、国内有重要影响、特色鲜明的高水平应用型财经大学”的奋斗目标和“三步走”的战略构想。对学校未来五年的事业发展作出了全面部署,对加强党的建设提出了明确要求,为推动学校事业发展指明了方向。报告是全校共产党员和全体师生员工的智慧结晶,是指导学校今后一个时期改革发展的纲领性文件。

大会充分肯定了五年来学校党委的工作。在上海市、市政府和市教卫工作党委、市教委的正确领导下,学校党委团结带领全校党员和师生员工,贯彻落实党的教育方针,加强党的全面领导和党的建设,坚持立德树人,深化综合改革,加快内涵发展,学校融合发展呈现良好态势,各项事业迈上新台阶。

大会同意报告关于学校未来五年的发展思路。大会指出,今后五年,是学校从“合起来”到“强起来”的关键时期,从融合发展到高质量发展的转型时期,从本科教育向研究生教育迈进、从学院向大学冲击的战略升级期,要紧紧围绕厚植基础、彰显优势、追求卓越的“三步走”战略构想,牢牢把握立德树人根本任务,科学统筹稳定和发展两大命题,实施高质量发展、开放发展、特色发展三大战略,努力在建设硕士学位授予单位、打造国际化办学品牌、提升服务区域经济社会发展能级、推进更名大学等四个方面取得重大突破,全力开创建设特色鲜明的高水平应用型财经大学新局面,努力办好人民满意的财经教育。

大会同意报告关于未来五年学校立德树人、人才强校、学科攀升、服务驱动、开放办学、机制创新、文化传承、综合保障八大攻坚任务的部署。大会强调,要全面贯彻落实新时代党的建设总要求,不断加强党的全面领导和党的建设,把党的领导贯穿立德树人、办学治校全过程。

大会号召,征途漫漫,惟奋斗者进,惟自胜者强。全校各级党组织、全体党员和师生员工要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持立德树人、凝聚奋进力量,以奋斗者的姿态、奋斗者的雄心、奋斗者的毅力,在新的赶考路上续写更加优异的篇章,为建设特色鲜明的高水平应用型财经大学,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!

大会对纪委工作报告给予充分肯定。大会要求,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,忠实履行党章和监察法赋予的职责,紧紧围绕学校教育事业改革发展大局发挥

监督保障执行、促进完善发展作用,要强化政治监督,着力推进政治监督具体化、常态化;要强化标本兼治,着力推进增强综合监督治理效能;要强化作风建设,着力推进营造风清气正的政治生态和干事创业的良好

氛围;要深化细化全面从严治党“四责协同”机制,着力推进全面从严治党向基层延伸;要强化落实纪检监察体制改革着力推进高素质专业化纪检监察队伍建设,为实现本次党代会确定的各项目标任务提供坚强保障。



解超在致辞中指出,本次大会把坚持党的领导贯穿始终,风清气正、纪律严明,洋溢着民主、团结、和谐的气氛,是一次高举旗帜、坚定方向、解放思想、求真务实、凝心聚力、鼓舞干劲、继往开来、团结奋进的大会。他指出,未来五年是学校教育事业百年辉煌的关键冲刺期。宏伟蓝图已经绘就,新征程的号角已经吹响。我们要牢牢把握这次大会确定的奋斗目标,担当实干、狠抓落实,一步一个脚印坚定前行,努力开创学校更加辉煌的明天。

解超要求全校各级党组织要把学习宣传贯彻学校第一次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,各单位、部门要把第一次党代会目标任务落实到各项工作中去,确保大会各项决策部署落地生根、开花结果。希望全校师生员工凝心聚力,保持“越是艰险越向前”的英雄气概,保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志,保持“逢山开路遇水搭桥”的拼劲闯劲,努力在实现学校高质量发展、开放发展、特色发展的新跨越中作出新贡献。

在庄严的《国际歌》声中,中国共产党上海立信会计金融学院第一次代表大会胜利闭幕。

闭幕会后,新一届党委、纪委分别召开了第一次全体会议。会议选举产生了中国共产党上海立信会计金融学院第一届委员会常务委员会委员和书记、副书记,第一届纪律检查委员会书记、副书记。

(王蕾)

中国共产党
上海立信会计金融学院
第一届委员会委员
(23名以姓氏笔画为序)

万华林 王妍 王婧
王军华 牛培源 文选才
毕玉江 刘艳 刘永琴
许燕 孙翼 李文亮
李延绍 杨力 张云
陈洁 陈霜华 赵立辉
赵荣善 殷林森 程振强
温景春 解超

中国共产党
上海立信会计金融学院
第一届委员会
常务委员会委员
(11名)

解超 杨力 文选才
刘艳 王军华 温景春
陈洁 赵荣善 李延绍
刘永琴 李文亮

中国共产党
上海立信会计金融学院
第一届纪律检查委员会
委员
(7名以姓氏笔画为序)

王援 王淑兰 刘艳
张薇 闻雅 姜雅净
黄寒啸